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1. Såfremt stigen er leveret i sektioner, pakkes de ud og samles på jorden som 
beskrevet nedenfor i punkt 2 til 4. 

2. Sektionerne kobles sammen med et laskesæt, som indeholder: 
 
 
 

• 2 stk. bolte 6 x 60 mm + 2 stk. møtrikker 6 mm 

• 8 stk. skruer 5 x 14 mm 

• 8 stk. møtrikker 5 mm 

• 1 stk. trin og 2 stk. lasker 
 
 
 
 
 
 
 

3. Lasker og trin monteres på den ene stige. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4. Stigerne kobles sammen og de medfølgende skruer og bolte spændes. 
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5. Stigen er klar til montage. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

6. Stigen har et hul i toppen - som anvendes til det første punkt for montage. 
7. Husk at stigen skal monteres ca. 50 cm fra jorden, således at den frit kan åbne. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

8. Når stigen hænger i top hullet, sættes stigen i vatter og huller til montage 
mærkes op. 
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9. Stigen tages ned igen, når opmærkning er færdig. 
 
 
 
 
 
 
 
 

10.  Der bores for og rawlplugs sættes i hullerne. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

11. Stigen hænges op igen og montageskruerne spændes i. Det anbefales at 
montere skruerne i beslaget i toppen først og fortsætte nedefter. 
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12. Stigen testes for funktionsdygtighed. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
For yderligere information se www.modum.dk 
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